

Експертний висновок
Міністерства фінансів України до законопроекту
згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України

1. Назва законопроекту

Проект Закону України «Про внесення змін до розділу Х «Прикінцеві положення» Закону України «Про захист економічної конкуренції» (щодо контролю за концентрацією суб'єктів господарювання у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України)» (реєстр. № 7402 від 24.05.2022), внесений народними депутатами України Мотиловцем А. В., Корнієнком О. С.

2. Завдання законопроекту

Проектом Закону України пропонується внести зміни до розділу Х «Прикінцеві положення» Закону України «Про захист економічної конкуренції», якими передбачається, що в період дії правового режиму воєнного стану призупиняється здійснення органами Антимонопольного комітету України контролю за концентрацією суб'єктів господарювання, які належать до сфери управління міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, господарських товариств, 50 і більше відсотків часток (акцій, паїв) у статутних капіталах яких належать державі, господарських товариств, 50 і більше відсотків часток (акцій, паїв) яких належать господарським товариствам, частка держави у яких становить 100 відсотків, або їх підконтрольними суб'єктами (частина друга статті 22 цього Закону), якщо метою набуття контролю є недопущення виникнення або усунення наслідків надзвичайних ситуацій або збоїв у тепло-, енерго-, електро-, водопостачанні або водовідведенні або постачанні природного газу.

Також ці положення не застосовуються до процедури примусового вилучення в Україні об'єктів права власності Російської Федерації та її резидентів відповідно до Закону України «Про основні засади примусового вилучення в Україні об'єктів права власності Російської Федерації та її резидентів».

3. Оцінка впливу на показники бюджетів

Законопроект не має безпосереднього впливу на надходження та витрати Державного бюджету України.

4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів

Розробник законопроекту не надав фінансово-економічного обґрунтування та розрахунків.

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття

Реалізація положень законопроекту у поточному бюджетному періоді не потребує додаткових видатків державного бюджету.



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат 58E2D9E7F900307B040000009E0E2F00448AA100

Підписувач Драганчук Юрій Олегович

Дійсний з 16.03.2022 15:14:12 по 16.03.2024 15:14:12

Міністерство фінансів України



47020-05-3/11179 від 01.06.2022

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини

Законопроект не містить норм, що суперечать законодавству, яке регулює бюджетні відносини.

7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту

Міністерство фінансів України вважає за доцільне розглянути законопроект з урахуванням таких застережень.

Звертаємо увагу на те, що призупинення вищезазначеного контролю може призвести до концентрації суб'єктів господарювання, яка матиме негативні економічні наслідки, зокрема зловживання на відповідних ринках монополієм (домінуючим) становищем та скорочення надходжень до державного бюджету внаслідок використання тіншових схем.

Крім того, державне регулювання діяльності суб'єктів господарювання, на яких поширюється вплив законопроекту, здійснюється Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг.

З огляду на зазначене, законопроект потребує висновків Антимонопольного комітету України та Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг.

**Заступник Міністра фінансів України
з питань європейської інтеграції**

Юрій ДРАГАНЧУК